

年底前至少新建112座公厕

新建固定公厕及移动公厕都将免费开放

本报8月1日讯(记者赵伟)近日,本报对省城公厕现状及面临的问题进行了连续报道,引起了济南市城管局的重视。1日,对于市民关心的公厕问题,市城管局相关负责人做了详细介绍,并就下一步公厕建设制定了详细措施。

“济南今年已经建成固定公厕60座。”1日,在说到今年省城公厕建设问题时,市城管局相关负责人称,作为市城管局年初承诺的“为民百件实事”

之一,公厕问题摆到重要的位置,计划全年新增公厕200余座。“根据走访调研选址和市民反映情况,市城管局已初步选定百余处建设地址。截至目前,已建成固定公厕60座,在建固定公厕40余座。”

除此之外,今年下半年,省城将新建固定和移动公厕112座。目前,历下区公厕已经选址32处;槐荫区将加强经十西路、张庄路等重点道路的公厕建设,目前已经选址7处公厕建设用地,并开建匡山公

园等6处公厕;天桥区也已确定部分路段公厕建设数目,其中,二环北路4座、粟山路1座、济齐路1座、柳行社区附近4座;市主城区各部门打算在经十路、经七纬二、经五纬三、经四纬五、馆驿街东头等路段新建15座固定公厕;历城区将在柳埠镇、飞跃大道、旅游路南侧等地新建公厕17座。

此外,济南市还将设置一批移动公厕,主要投放到商场、超市、车站、广场等人流集中区域以及

周边厕所数量较少的区域和路段。“新建固定公厕及移动公厕将免费向市民开放”。市城管局还将改建、整修一批公厕,对较为破烂、脏乱的公厕立即展开整修。

全市主城区旱厕要全部改为水冲厕,城管部门还将收编一批不属于城管部门管理、产权单位又疏于管理的公厕。同时,将加强对火车站、汽车站及景区附近公厕的管理,增加导示牌,更换破损的标识牌等,方便市民如厕。

“土坯房”免费得翻新

历下区翻建近20户老旧公房

本报8月1日讯(记者殷亚楠)“下大雨也不怕了,新房不漏!”1日,历下区房管局泉北房管所工作人员进行回访时,家住院后街14号的焦秋萍高兴地笑着说。“不漏!”她4岁的小孙子也在一旁和奶奶抢着说。

焦秋萍家所住的老房,上周得到了翻新。近两个月来,历下区开展消灭“土坯房”活动,已有近20户像焦秋萍家这样的老旧直管公房得到翻建。随着翻建活动的推进,还将有多户老房居民能住上新房。

1日,记者来到院后街14号院看到,几间房子的屋顶和墙面都是崭新的,在一片平房里十分显眼。焦秋萍说,她已经在这里住了50多年。她住的那间房子好像有上百年了,老房的墙是厚厚的土坯墙,看着厚,但墙皮都脆了,经常一碰就往下掉土渣,以前屋顶漏雨,地面也潮湿得厉害。“房管所的人经常来转悠,以前

也维修过几次。前段时间他们来看了之后,便说要给翻新,我们不用花钱就能住上新房。”她不住地感叹。

随后,记者又来到后宰门街98号院,住在院南户的张大姐家正在给新房墙面刷涂料。她住的房子也是房管局刚给翻新的。以前,房子地势低,一下雨雨水就往屋里灌。这次翻建,房子的地面被抬高了几十厘米,不用再担心雨水倒灌问题。

历下区范围内的老旧公房基本都集中在泉北房管所辖区。据该所工作人员介绍,今年历下区要消灭“土坯房”,从5月份开始,对屋顶、墙面破损严重的老旧公房免费进行翻建,目前已经翻建近20户公房,投入几十万元。下一步,随着工程的推进,还将有多户老旧公房被翻新。对于翻建好的房屋,工作人员还要进行回访,消除房屋细部存在的问题。

相关阅读

部分新建公厕用上“泡沫飘香”

燕山小区新改建的公厕使用了泡沫飘香技术。燕山环卫所负责人介绍,此举从根本上解决了原有公厕有异味的难题。提供这种新技术的南京一公司工作人员介绍,公厕设备每次装满600毫升的飘香泡沫,能够供五六百人次使用,而且小便不用水冲,泡沫自动覆盖,起到节水的作用。

历下区城管局负责人介绍,目前济南市使用这种泡沫飘香技术的公厕已有4所。 本报记者 赵伟



凯旋广场上新建的公厕外观很漂亮。 本报记者 赵伟 摄

济南耳鼻喉医院

济南市市级新农合定点医疗机构
济南耳鼻喉专业第一品牌
全国耳鼻喉微创新技术示范基地

学生治鼻炎 暑期正当时

有病没病, 免费做个内窥镜检查让家长放心



暑期治鼻炎优势大盘点:

- “有空”——暑期时间, 时间充裕, 便于彻底治疗;
- “有闲”——假期身心放松, 便于身体调养, 便于坚持治疗;
- “恢复快”——夏季是人体血液循环最快, 新陈代谢旺盛的季节, 利于术后伤口恢复, 也有利于药物吸收。

除鼻炎, 在济南耳鼻喉医院

- 技术精湛——多学科特聘国际权威专家, 主任、教授领衔;
- 专业团队——8名副主任及以上专家, 临床经验均在20年以上;
- 专业专治——配备首家专业耳鼻喉医院, 六科十专, 针对青少年定制专业治疗方案;
- 疗效确切——国际先进的微创治疗, 时间短, 无痛苦, 安全系数高;
- 全面调理——完善的术后恢复计划, 恢复快, 确保不影响学习。

精品诊疗

- 过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔偏曲、疝症、慢性咽炎、声带息肉
- 扁桃体炎、外耳道炎、中耳炎、耳鸣、耳聋、听力下降、耳部微创手术等

注: 2011鼻科公益援助已正式启动, 凡即日起至8月25日期间凡来院患者, 可享受内窥镜微创 80元 (持学生证、教师证再减免 50元), 电子喉镜微创 100元, 鼻窦镜检查项目 减免, 鼻窦冲洗 300元, 过敏性鼻炎微创 200元, 微创手术材料费 200-1000元, 多科手术微创手术援助可叠加。

地址: 济南英雄山路162-2号(七里山路站) 官网: www.jnebh.com

济南市内乘4/27/35/64/65/67/76/88/137/K52/K93路“七里山路”站东50米

健康热线: 83178888

0531-83178888